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          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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Віртуальна інтерактивна дошка (онлайн-дошка, електронна дошка, стіна, whiteboard-

проект) — це мережевий соціальний ресурс, призначений для організації спільної роботи для 

створення й редагування зображень і документів, спілкування в реальному часі.  

Це інструмент для дистанційного навчання, завдяки якому можливе поєднання тексту, 

формул, зображення, відео і аудіоматеріалу на одному майданчику. Реалії сьогодення 

змушують викладачів природничих дисциплін, зокрема математики пристосовуватись до 

нових умов викладання вже понад два роки. Також якісний поточний та підсумковий контроль 

виконаної студентом роботи безперечно передбачає використання он-лайн ресурсів.  

Он-лайн-дошка – це хмарне середовище, у якому є можливість розмістити будь-які 

дидактичні матеріали (презентації, інтерактивні завдання, відеоролики, текстові документи). 

Он-лайн-дошка дозволяє візуально привабливо подати матеріали заняття, забезпечити легкий 

доступ до них студентів, що робить сервіси для створення он-лайн-дошки незамінними при 

дистанційній освіті.  

Різновиди інтерактивних дошок: для малювання, для організації спільної роботи, для 

зберігання нотаток, для створення інтерактивних плакатів. 

Для викладання математики зручно використовувати таку дошку як Jambord – додаток 

Google. Робоча поверхня Jamboard – добірка зі сторінок-слайдів фіксованого розміру. У межах 

одного документу можна створювати до 20 сторінок. Для наповнення слайдів доступні такі 

інструменти: пензлик, гумка, курсор, лазерна вказівка,  різнобарвний стікер, форми, текст, 

вставка зображень. Перевагами роботи є можливість створювати записи та малювати за 
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допомогою цілого набору функцій, у тому числі за допомогою розпізнавання рукописного 

тексту і перетворення його у друкований, здійснювати опитування з використанням 

спеціальних шаблонів,  завантажувати зображення та текст із Google Диску, можливість 

приєднуватись як за допомогою комп'ютера, так і зі звичайного смартфона, завантаживши 

додатки Android чи iOS [3].  

Padlet– це універсальна онлайн-дошка з інтуїтивним інтерфейсом, яку нескладно 

опанувати та легко застосовувати в навчальному процесі. Вона може бути використана для 

проектної роботи, швидкої взаємодії викладач-студент, індивідуальних завдань чи як 

інструмент збору інформації від всіх учасників процесу в одному місці. Для реєстрації на сайті 

padlet.com можна використати електронну пошту або наявний акаунт Google [2]. 

Якщо для зв’язку із студентами використовують Skype, то буде зручно скористатися 

сервісом IDroo. Це ще одна чудова платформа для онлайн-занять що має всі можливості для 

викладання математики [4]. 

Отже є декілька способів використання он-лайн-дошки у професійній діяльності 

викладача природничих дисциплін [1]: 

1) он-лайн-дошка як інструмент для проведення заняття; 

2) он-лайн-дошка як платформа для планування та звітності; 

3) он-лайн-дошка як віртуальна екскурсія; 

4) он-лайн-дошка як засіб презентації напрацювань; 

5) он-лайн-дошка як середовище зберігання матеріалів; 

Он-лайн-дошки дають можливість конструктивно та цікаво представити результати 

своєї роботи як для студентської аудиторії так і в глобальній мережі. 
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